



齐鲁名医来义诊,市民纷纷报名

□本周六省内10余家重点医院20余位权威专家坐诊,免挂号费、咨询费

□地点:淄博市山铝医院 咨询电话:0533—3159015,18606438737

大医院专家给看病,还不收挂号费、咨询费,困难患者有优惠。听说名医要来淄博,市民纷纷打电话提前咨询。5月30日,齐鲁晚报联合省内部分知名医院等共同发起的“健康齐鲁行·名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动将来到山铝医院,让淄博百姓在家门口就能享受到省级医疗服务。

本报记者 唐菁

家门口能看“专家号” 市民纷纷致电咨询

自齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动正式启动后,受到市民广泛关注,市民纷纷来电咨询义诊事宜。连日来,打进咨询电话的市民已有上百人,都是提前报名找义诊的专家。

“去年齐鲁名医来淄博义诊时,我没赶上,自那以后一直盼着名医能再来一次,盼的很心急。”张店市民刘先生说,前几天看到齐鲁名医又要来淄博义诊了,就第一时间打来电话预约,了解义诊的事情。

刘老先生今年78岁,常年腿疼,在淄博本地看了不少医生都没治好,想借着大专家来淄博义诊的机会给诊断下病情。刘老先生说,年纪大了出门不方便,大医院挂号难,一直没有机会去大医院找大夫给看看,这下大医院专家到了家门口,对他来说是好事。

临淄王先生打来电话称,自己的妻子患有呼吸系统疾病很长时间都未痊愈,想找专家好好看一下。“听说这次有大医院的呼吸科专家,就连忙打电话来咨询,听说还免挂号费、咨询费,对我们这些看病有困难的人来说,省级名医来到家门口义诊,实在是我们的福音。”



◀去年活动现场吸引了众多市民前来义诊(资料片)。
本报记者 王鸿哲 摄

时隔不到8个月,名医巡诊第二次来淄博

5月30日,齐鲁晚报联合省内部分知名综合(专科)医院等共同发起的“健康齐鲁行·名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动将第二次来到淄博,该活动旨在让更多基层百姓在家门口就能享受到省级医疗服务。截至目前,该活动已先后在泰安、聊城、济宁等地开展,已经举办了七站。

活动分站进行,每个地

级市为一站,为期一天。为当地群众提供医疗服务。针对义诊活动中遇到的疑难病症、困难患者等,主办方还将为他们提供针对性医疗救助,采取相应救助措施,给予免费治疗或部分减免,以减轻当地群众就医负担,让基层群众找“大专家”看病不再难。义诊期间,还将免收所有专家挂号费、咨询费及部分检查费等。

2014年9月27日,齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动首次来到淄博,20余位省内权威医学专家亲自坐诊,与患者面对面交流。当日,位于张店区中医院的义诊现场异常火爆,一拨拨前来问诊的患者满意而归,义诊活动为近两千名市民解除健康问题。应淄博市民的强烈要求,时隔近8月,齐鲁名医将再一次来到淄博,为市民带来免费义诊。

义诊仅一天 市民莫错过

近年来,“专家号一号难求”仍是很很多中小城市患者的一大难题。本地名医资源稀缺,想去大城市医院看病,动辄几小时甚至整日排队等号,还未必能看到合适的专家。正是基于这样的考虑,齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动正式启动。

据了解,齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动已经举办了七站,共为上万名群众进行了义诊活动。在过去的几站活动中,不少居民为了能够看上省城的专家名医,特意从另外一个城市赶过来,还有的在活动开始前的几个小时,就已经等候在那里了。来自不同医院的专家也都尽职尽责,耐心的为在现场等待的市民进行义诊,并针对市民对疾病认识的误区、生活中的不良习惯等一一进行详细的解答和纠正。

市民可在30日到淄博山铝医院参加,活动时间仅一天,希望有需求的市民不要错过。咨询电话:0533—3159015,18606438737。



专家给前来义诊的患者讲解一些患病后的治疗方法(资料片)。
本报记者 王鸿哲 摄